Instituto Fecomércio recruta aluno do Ensino Médio para estágio
O Instituto Fecomércio Tocantins está recrutando estudantes que estão no ensino médio para estágio em empresa privada de Palmas. O valor da bolsa é de R$ 500,00, com auxílio transporte de R$ 120,00. No total são oferecidas duas vagas, sendo uma matutina e outra vespertina. A carga horária é de 30h semanais. Os interessados devem enviar seus currículos para o e-mail: contato@institutofecomercioto.com.br até o dia 12 de julho.

Instituto Fecomércio
O Instituto Fecomércio é uma entidade de direito privado, sem fins lucrativos, vinculada à Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado do Tocantins, que busca auxiliar as empresas e instituições no aperfeiçoamento da sua gestão, por meio da elaboração de planos, projetos e pesquisas. Além de proporcionar um atendimento voltado para o público empresarial, escolas e estudantes, desenvolvendo o Programa de Estágio.
Serviço:
Estágio: Ensino Médio
Cidade: Palmas
Vaga: 2 (1 manhã/ 1 tarde)
Bolsa auxílio: R$ 500,00 + R$ 120,00 (auxílio transporte) 
Inscrições: até o dia 12 de julho
Informações: (63) 3228-1906

[bookmark: _GoBack]Serviço: Assessoria de Comunicação FECOMÉRCIO Tocantins - Fone: (63) 3228 1900. Licença: Os textos podem ser reproduzidos gratuitamente, apenas para fins jornalísticos, mediante a citação da fonte. Facebook: www.facebook.com/FECOMERCIOTO | Twitter: @FECOMERCIOTO. Acesse www.fecomercioto.com.br.




