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Seleção de estágio para alunos do ensino médio inscreve até 02 de agosto
O Instituto Fecomércio Tocantins está com processo seletivo aberto para vaga de estágio em Palmas. Os candidatos devem cursar o Ensino Médio, ter 16 anos completos ou mais e disponibilidade para o turno matutino. As inscrições já estão abertas e seguem até 02 de agosto. 
Os interessados devem enviar currículo atualizado para o e-mail contato@institutofecomercioto.com.br. A carga horária do estágio é de 6 horas diárias e corridas. A bolsa é no valor de R$ 500,00, mais R$ 100,00 de auxílio transporte. 
Instituto Fecomércio

O Instituto Fecomércio é uma entidade de direito privado, sem fins lucrativos, vinculada à Federação do Comércio de Bens, Serviços e Turismo do Estado do Tocantins, que busca auxiliar as empresas e instituições no aperfeiçoamento da sua gestão, por meio da elaboração de planos, projetos e pesquisas. Além de proporcionar um atendimento voltado para o público empresarial, escolas e estudantes, desenvolvendo o Programa de Estágio.
Serviço:

Estágio Ensino Médio
Cidade: Palmas
Vaga: 1 (uma)
Bolsa auxílio: R$ 500,00 + R$ 100,00 (auxílio transporte) 
Inscrições: até o dia 02 de agosto
Informações: (63) 3228-1906
(Ana Caroline Ribeiro – Ascom Fecomércio Tocantins)
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